

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Гідрометеорологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
з підготовки докторів філософії за спеціальністю 103 Науки про Землю
галузі знань 10 Природничі науки

Український гідрометеорологічний інститут ДСНС України та НАН України (УкрГМІ) є провідною науково-дослідною установою в Україні у сфері гідрометеорології зі сформованими і визнаними науковими школами, які є базою підготовки кадрів вищої кваліфікації вже близько 60 років (з 1961 р.).

Розроблена проектною групою УкрГМІ освітньо-наукова програма «Гідрометеорологія» на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії має чітко сформовані цілі, спрямовані на підготовку висококваліфікованих фахівців з гідрометеорології, здатних до самостійної наукової, дослідницько-інноваційної, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності в сферах гідрології, управління водними ресурсами, гідрохімії, метеорології, кліматології, агрометеорології. Обсяг освітньо-наукової програми – 40 кредитів ЄКТС; термін навчання – 4 роки, форми навчання – денна і заочна.

ОНП забезпечує формування у майбутніх докторів філософії глибоких теоретико-методологічних знань, спеціалізованих умінь і навичок, необхідних для розв'язання наукових проблем і практичних завдань гідрології, гідрохімії, метеорології, кліматології, агрометеорології, інноваційній діяльності, здатність розширювати та переоцінювати існуючі знання, здатність до саморозвитку та самовдосконалення. ОНП передбачає дисципліни загальної підготовки, що забезпечують набуття здобувачем загальнонаукових компетентностей, універсальних навичок дослідника та мовних компетентностей. Дисципліни професійної підготовки забезпечують набуття навичок щодо розв'язання складних задач у широких або мультидисциплінарних контекстах. Застосовані методи навчання в освітніх компонентах, органічне поєднання навчальної діяльності з науковою роботою засвідчують високий професіоналізм науково-педагогічних працівників за освітньою програмою і сприяють її ефективній реалізації. Особливістю програми є інтегрована підготовка докторів філософії, що поєднує освітню, науково-дослідну та практичну спрямованість навчання.

Висновок: освітньо-наукова програма «Гідрометеорологія» третього рівня вищої освіти на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 103 Науки про Землю галузі знань 10 Природничі науки, розроблена Українським гідрометеорологічним інститутом ДСНС України та НАН України, відповідає положенням Закону України «Про вищу освіту», «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», вимогам НРК, враховує сучасні тенденції розвитку гідрометеорологічної науки, має всі необхідні структурні та змістові складові та може бути рекомендована для використання в освітньому процесі для підготовки докторів філософії.

Проректор з навчально-методичної роботи
Одеського державного екологічного
університету,
д. геогр. н., проф.



В.М. Хохлов